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8 -.... SINIFI 1. DONEM 2. YAZILI SORULARIDIR.

SORULAR

1). Asagida verilen koklii ifadelerin hangi iki dogal
say! arasinda oldugunu sembol kullanarak belirtiniz.

(10 Puan)

3). Asagidaki carpma islemlerinin sonucunu

yaziniz._(10 Puan)

> 2-(x +5) =
i. v130 =
> x-(x-2)=
ii.. v190=
> (x +2)(x-5) =
iii. 2=
> (x-4)-(x+4)-=
iv. Vv111=
> (x + 6)-(x + 6) =
v. +V65=
2). (10 Puan) 4). Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin
Miktar(ton) yanina (V') isaret, olmayanlarin yanina ise
sl Bir ciftlikte aretilen un, bug- . o
&0 day, piring ve nohut miktarlar | (X) isaretini koyunuz. (10 Puan)
40 yandaki situn grafiginde gos
20 1 terilmistir .
c B @ % O ) < (..) 5V5 sayisi, 10 ile 11 arasindadir.

Buna gore bu veriler daire grafiginde gosterilirse
nohut miktarini gésteren daire dilimi kag derecelik
merkez agiya sahiptir?

’0

(...) 61 sayisi tam kare sayidir.

*,

K/
0.0

(-..) T sayist irrasyonel sayidir.

0‘0

(-..) V250 sayisi rasyonel sayidir.

O/
0‘0

(...) Alant 40 br? olan karenin ¢evre
uzunlugu 4v10 br'dir




5). Asagidaki karekaklii sayilarin yaklagik
degerlerini sayi dogrusunda gésteriniz. (10 Puan)

8). Aynur'un telefonunda 14 tane Tiirkge, 6 tane

yabanci sarki vardir. Buna gore Halide
telefonundan rastgele bir sarki segtiginde segtigi

sarkinin yabanci olmama olasihgi kagtir?_(10

Puan)

6). V75 +2v12 - V27 igleminin sonucu kagtir? 3v2.4V546 | .
9). IVi0V3 isleminin sonucu kagtir?
(10 Puan) 2v10.v3
10 Puan

7). (10 Puan)

10). (10 Puan)
4x. (3 - 5x)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

8. 10 dakika

Basarilar diferim.

Sadettin ABUL

Matematik Ogretmens




